

她曾割肾救子,现在孩子又需要肝



病房里,符小红守着儿子,陪他与病魔做斗争。

本报1月16日讯 母爱究竟有多伟大?作为母亲,符小红是这样诠释的:4年前她把肾捐给了儿子,给了儿子第二次生命;现在,她想再把肝捐给病重的儿子,赋予他第三次生命。1月16日上午,记者在中南大学湘雅二医院病房里,看到了这位用实际行动诠释母爱无私的妈妈。

符小红是湘西永顺县一名小学老师。1999年,丈夫因病去世,留给她年迈的公婆和一双儿女照顾。她身高不足1.55米,身材微胖,记者见到她时,她正无助地半蹲在病房门外,一双眼睛哭得通红。病房里,身体虚弱、脸色蜡黄的儿子肖思斌就躺在病床上,偶尔因病痛而轻轻地呻吟被符小红听到,她的眼泪又涌出了眼眶。但想到捐肝之前心情要保持好,她又强忍住了。

2007年,儿子被检查出患有肾衰竭,需要换肾,幸运的是符小红自己的肾与儿子可匹配,她把自己的一颗肾换给了儿子。手术很成功,儿子在家疗养一年后,慢慢恢复。

但去年下半年时,肖思斌突感腹痛,起初并未在意。直到去年12月19日,他突然昏迷,被送往长沙湘雅二医院急救,才发现以前移植的肾出了问题,肝脏也被损坏,还诱发了胰腺炎、膈膜炎。主治医师梁骏告诉记者,目前肖思斌靠血浆置换维持着生命,病情很不乐观,随时都有生命危险。而符小红因身材矮小,之前又捐过一个肾,建议她放弃捐肝的想法。

■记者 李琪 实习生 杨柳青青 姜量

互动

如果您愿意帮助这位羸弱而伟大的母亲,可以拨打本报公众服务热线96258联系。

辛苦扫街1年,万元血汗钱半路被劫 环卫工李洪清车站被抢,环卫所帮他申请补助过年

59岁的长沙市环卫工人李洪清,今年他刚好攒下1.3万元。可是让李洪清万万没有想到的是,这笔钱却在他带着回老家娄底新化的半路上被抢了。

身揣一万三千块现金赶车

1月5日清早起床后,李洪清带着去年辛辛苦苦扫大街一整年存的1.3万元工资,拖着两大麻布袋行李,顺着时代阳光大道,步行四公里赶到了汽车南站,准备搭车回老家娄底新化,但由于路面结冰,去娄底新化的车至少要下午才会有。站在车站门口踌躇了良久,他决定按原路先返回租房,下午再过来。

半路上被陌生男子强扯上车

“大哥,要去哪里啊?”一辆白色小车从他身边经过,司机探出头来问。“回我住的地方。”李洪清答道。“那我捎你一段吧。”还没等李洪清反应过来,中年男子迅速下车,将李洪清强扯上已经坐了一个身材魁梧长胡子男的小车后座。车子行驶不到一分钟,又突然刹住,一个身穿黑色羽绒服的男子溜进了小车的副驾驶室。“我刚刚掉了一个钱包,是不是你捡了。”黑衣男一上车就冲着李洪清质问道,随后开始强行搜他的身。

长胡子男将李洪清死死地按在座位上,黑衣男很快地从李洪清上衣口袋搜出了那1.3万元现金和工资卡,并拿出刀逼迫他说出了卡的密码,随后小车在大街上兜了几个圈,才把李洪清丢在路边扬长而去。回过神后,李洪清马上报了警。当天警方通过银行系统,查到他工资卡里的8300元在红星会展中心附近的广发银行ATM机上分三次被取走,目前警方已经对此案展开了调查。



1月16日,扫了一年街道,存下的1.3万元钱遭抢,李洪清夫妇伤心不已。

环卫所帮其申请补助渡难关

“扫了一整年的街,最后什么都没有了。”16日上午,记者见到了都在环卫所上班的李洪清和郑国华夫妇。“老实巴交”,洞井环卫所负责人周文义这样形容李洪清,出了这个事后周文义还通过所里帮助李洪清申请了一份补助,“马上就要过年了,希望能补点钱帮助他们渡过难关。”

■记者 张浩(王先生提供线索,奖励30元)



全省49家门店新年同步钜惠

1月18日
16:00-22:00

超级

2013

通程style
满500
送100 现金券

给力大团购



一卡在手
通达全程

现金券全场通用 开年红利全民享
满额立返20%

新卡心意
佳节好礼

本广告所示活动及价格仅限当日营业时间,明示机型参与,赠品送完即止。